



Возбудено уголовное дело по факту убийства жителя соседней республики

10 марта 2012 года около 20 часов 00 минут на окраине города Малгобек обнаружен автомобиль марки «Ауди», в салоне которого никто не находился.

Через некоторое время, примерно в 22 часа 00 минут, в окрестностях сельского поселения Вежарий Малгобекского района в лесополосе сотрудниками правоохранительных органов обнаружено тело водителя указанного автомобиля, жителя города Моздока Республики Северная Осетия-Алания 38-летнего Алексея Хилобока с признаками насильственной смерти. Смерть погибшего предположительно наступила от множественных ножевых ранений.

В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое жителей города Малгобек 16 и 17-летнего возраста.

По данному факту следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610296>